

Universidade Federal de Minas Gerais
Retificação ao Edital Regular nº 01/2020 – Mestrado e Doutorado 2021 e ao Edital
nº 02/2020 – Doutorado Latino-Americano 2021

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social, no uso de suas atribuições, RETIFICA os Anexos VI e VII do Edital Regular nº 01/2020 – Mestrado e Doutorado 2021 e o Anexo III do Edital nº 02/2020 – Doutorado Latino-Americano 2021.

No Anexo VI do Edital Regular nº 01/2020 – Mestrado e Doutorado 2021 - Barema para avaliação dos currículos dos candidatos ao Mestrado 2021:

Na Formação Acadêmica - onde se lê: Graduação na área de Educação (Pedagogia e demais licenciaturas) e/ou Ciências Humanas (10 pontos), **leia-se:** Graduação na área de Educação (Pedagogia e demais licenciaturas) e/ou Ciências Humanas (10 pontos por curso); **onde se lê:** Graduação em outras áreas (5 pontos), **leia-se:** Graduação em outras áreas (5 pontos por curso); **onde se lê:** Especialização (360 horas) na área de Educação e/ou Ciências Humanas (6 pontos por curso), **leia-se:** Especialização (mínimo de 360 horas) na área de Educação e/ou Ciências Humanas (6 pontos por curso); **onde se lê:** Especialização (360 horas) em outras áreas (3 pontos por curso), **leia-se:** Especialização (mínimo de 360 horas) em outras áreas (3 pontos por curso);

Na Produção Científica, Técnica e Artística - onde se lê: TCC/Monografia (Nível Graduação na área de Educação) (4 pontos), **leia-se:** TCC/Monografia (Nível Graduação na área de Educação) (4 pontos por curso); **onde se lê:** TCC/Monografia (Nível Graduação em outras áreas) (3 pontos), **leia-se:** TCC/Monografia (Nível Graduação em outras áreas) (3 pontos por curso); **onde se lê:** TCC/Monografia (Nível Especialização na área de Educação) (6 pontos), **leia-se:** TCC/Monografia (Nível Especialização na área de Educação) (6 pontos por curso); **onde se lê:** TCC/Monografia (Nível Especialização em outras áreas) (5 pontos), **leia-se:** TCC/Monografia (Nível Especialização em outras áreas) (5 pontos por curso).

No Anexo VII do Edital Regular nº 01/2020 – Mestrado e Doutorado 2021 e **no Anexo III** do Edital nº 02/2020 – Doutorado Latino-Americano 2021 – Barema para avaliação dos currículos dos candidatos ao Doutorado e ao Doutorado Latino-Americano 2021, respectivamente:

Na Formação Acadêmica - onde se lê: Doutorado (10 pontos), **leia-se:** Doutorado (10 pontos por curso); **onde se lê:** Mestrado na área de Educação e/ou Ciências Humanas (10 pontos), **leia-se:** Mestrado na área de Educação e/ou Ciências Humanas (10 pontos por curso); **onde se lê:** Mestrado em outras áreas (8 pontos), **leia-se:** Mestrado em outras áreas (8 pontos por curso); **onde se lê:** Especialização na área de Educação e/ou Ciências Humanas (6 pontos), **leia-se:** Especialização (mínimo de 360 horas) na área de Educação e/ou Ciências Humanas (6 pontos por curso); **onde se lê:** Especialização em outras áreas e/ou Ciências Humanas (4 pontos), **leia-se:** Especialização (mínimo de 360 horas) em outras áreas (3 pontos por curso); **onde se lê:** Graduação na área de Educação e/ou Ciências Humanas (4 pontos), **leia-se:** Graduação na área de Educação (Pedagogia e demais licenciaturas) e/ou Ciências Humanas (4 pontos por curso); **onde se lê:** Graduação em outras áreas (3 pontos), **leia-se:** Graduação em outras áreas (3 pontos por curso).

Belo Horizonte, 26 de agosto de 2020. Profa. Andrea Moreno – Coordenadora do Programa.